CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA



PALÁCIO VOTURA

Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. CEP: 13.339-140 – Indaiatuba - SP

ATA DA REUNIÃO DA "COMISSÃO DE SEGURANÇA TRÂNSITO"

PROJETO DE LEI N° 055/2024

EMENTA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

AUTOR: Executivo Municipal.

Aos 27 de junho de 2024, realizou-se na Sala das Comissões, sob a Presidência do Vereador Alexandre Leandro José Pinto e presentes os Vereadores, Eduardo Tonin e Hélio Alves Ribeiro, Vice-Presidente e Relator respectivamente, realizou-se reunião da "CST", nos termos dos artigos 65/70 do Regimento Interno.

Após, feita a exposição da matéria em exame, o Vereador Hélio Alves Ribeiro, Relator da Comissão, concluiu fosse a adotado o Parecer da CFO, nos seus exatos termos. Em seguida, nos termos do artigo 69, do RI, os vereadores e membros da Comissão, Leandro José Pinto, Presidente e Eduardo Tonin, Vice-Presidente, votaram favoravelmente, o qual foi aprovado.

Em seguida, nos termos do artigo 69, do RI, os vereadores e membros da Comissão, Leandro José Pinto, Presidente e Eduardo Tonin, Vice-Presidente, votaram favoravelmente ao Relatório apresentado, o qual foi aprovado pelos membros da "Comissão de Finanças e Orçamento", transformando-o em PARECER.

Finalmente o Presidente da Comissão, Vereador Leandro José Pinto, determinou inicialmente, a aposição das assinaturas competentes e, após a extração pela Secretaria, das cópias que forem necessárias, juntando-as no respectivo Projeto.

Presidente Leandro Jo

José Pinto

Vice Presidente

Eduardo Tonin

Relator - Hélio Al Ribeiro